

Aún impacta edición del terremoto "Hecatombe"

A un año de haberse publicado como primicia, la edición titulada "Hecatombe", por parte de LA PRENSA GRAFICA, sus efectos impactantes todavía siguen impresionando

a millones de lectores en El Salvador y en el extranjero. Dicho ejemplar, que en las primeras horas del 13 de octubre del año pasado, —Pasa a la página 32—



VISTOSO DESFILE. Alegre, colorido e imponente, luce el desfile de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial (CONESVI), en celebración de sus cinco años de labores. El evento se realizó ayer, con participación de miles de estudiantes de colegios y escuelas de toda la República. Hubo quejas del público por la obstrucción al tránsito.



INAUGURAN APARTAMENTOS. El presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, inaugura 160 apartamentos Octuples en "Jardines de Zacamil", del Centro Urbano José Simeón Cañas, jurisdicción de Mejicanos. Las nuevas viviendas favorecerán a unas mil 120 personas de muy escasos recursos, que residen en el área metropolitana de San Salvador. —Foto de LA PRENSA por Payán.

A un año del día en que nos asoló la Hecatombe

"Las incontrolables fuerzas telúricas han descargado sobre la Nación su implacable furia. Han asestado otro terrible golpe, dejando maltrechas las esperanzas de un pueblo, que lucha por superar su enorme crisis económica, que se debate por aliviar y resolver la violencia y destrucción y por alcanzar con estoicismo, un mejor destino".

Las anteriores frases son parte del editorial de LA PRENSA GRAFICA en su primera edición después del terremoto del 10 de octubre de 1986, cuyo titular principal fue ¡HECATOMBE!

Quienes transitaban por el centro de San Salvador a las 11:50 a.m. del viernes 10 de octubre del año pasado, vieron con estupor como los edificios principales se hundían en medio de gran estrépito, polvo, lamentos y oraciones.

Fueron dos temblores, cuya duración fue medida en cinco segundos cada uno, de gran intensidad. Se había producido un terremoto.

Inmediatamente, la atención se centró en el edificio Rubén Darío, una enorme construcción de hierro y cemento que albergaba a cientos de comercios de toda índole y bajo cuyos aleros, también cientos de vendedores ambulantes, con sus hijos, realizaban sus labores cotidianas.

Primera reacción

La gente huyó despavorida, el transporte colectivo se paralizó y todos corrían desesperados hacia sus hogares, presagiando en ellos una desgracia terrible.

—Pasa a la página 15—

EDICION IMPACTANTE. LA PRENSA GRAFICA fue el primer periódico en informar sobre el terremoto del 10 de octubre de 1986. Su edición del lunes 13 de octubre, con su titular "HECATOMBE", impactó al mundo entero.

4,500 refugiados vuelven de Honduras, este día

Hoy regresarán unos 4 mil 500 refugiados salvadoreños que han estado viviendo en Mesa Grande, Honduras.

El canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, a la vez que declaró que son bien recibidos, lamentó que el regreso de los mismos sea motivado por interferencia de agrupaciones y personas ajenas al contexto de la Comisión Tripartita.

Mencionó a INTERFEC y a Going Home, como grupos de presión que han manipulado este desplazamiento fuera de lo acordado por El Salvador, Honduras y el Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR), que integran la Comisión Tripartita.

Pidió Acevedo Peralta respetar la voluntariedad personal de cada refugiado, así como que los trasladados se hagan gradual y no intempestivamente.

"ACNUR no ha podido manejar el problema", denunció ayer el Ministro de Relaciones Exteriores salvadoreño, ante la prensa nacional e internacional, en conferencia de prensa.

Por otro lado, puntualizó que este día al arribar la caravana de refugiados a El Amatillo, únicamente se permitirá la entrada de los salvadoreños. Personeros de agrupaciones que les acompañen no podrán entrar a territorio nacional, enfatizó el Ministro.

—Pasa a la página 32—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

ARQUITECTO DEL AÑO. El Arq. José Rubén Vázquez, ha sido nominado "Arquitecto del Año", cuarto de la izquierda, sentado. Asimismo el Premio "Arq. Renato Romero 1987", será otorgado al estudiante de Arquitectura más destacado

Luis Ernesto Cortez Santiago, segundo de la derecha, sentado. El presidente del Colegio de Arquitectos, Arq. Guillermo Antonio Conde, les entregará el premio el próximo 15 del corriente. Aparecen los miembros directivos del colegio.



—Foto de LA PRENSA, por Villalta. **CURSO.** (La Paz). El gobernador de La Paz, Sr. Rafael Coto Mejía, inaugura un curso para elaboración de presupuestos.

Arzobispo critica a los responsables de daños

El terremoto del 10 de octubre del año pasado, dejó en evidencia la irresponsabilidad de algunos constructores y dueños de inmuebles.

Así lo expresa el mensaje pastoral de monseñor Arturo Rivera Damas, que

dirigirá este día a la feligresía, del cual nos envió copia ayer a nuestra redacción.

El Arzobispo de San Salvador hace en el mencionado mensaje pastoral, una serie de críticas a "la

—Pasa a la página 63—

Duarte de acuerdo con no más diálogos

El general Adolfo O. Blandón, Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, tiene total razón en lo que dice, "de no más diálogos en San Salvador".

Decir que el diálogo nos llevará a la paz, sería

solamente una expectativa equivocada; es solamente la vía de mayor acercamiento hacia la paz.

Así lo expresó ayer el presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte,

al responder preguntas de —Pasa a la página 32—

2 millones 781 mil qq cuota exportación café

En 2 millones 781 mil 69 quintales, ha sido fijada la cuota para El Salvador por parte de la OIC, informó ayer el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Presidente del INCAFE.

El Dr. Tenorio que enca-

bezó la Delegación Salvadoreña a la reunión anual de la Organización Internacional del Café, con sede en Londres, Inglaterra; dijo que a ese importante evento fue acompañado del Sr.

—Pasa a la página 21—

AL CERRAR la edición

(Información en página 63)

—Pasa a la página 21—